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Městského úřadu v Kopidlně 
do všech domácností 

Česká pošta upravuje otevírací dobu poboček 

I pošty v Kopidlně se týká celostátní změna hodin  
pro veřejnost dle velikosti a kategorie pošt. 

Od 1. 10. 2020 bude pošta v Kopidlně otevřena: 

pondělí a středa od 11:00 do 12:00 h a od 13:00 do 18:00 h 

úterý, čtvrtek a pátek od 8:00 do 12:00 h a od 13:00 do 15:00 h. 
 

 

 

  

 

 

  

   

    

 

 

  

 

  

   

    

 

 

  

    

  

  

  

 

Upozornění na znovu povinné roušky při vstupu 
na pracoviště některých úřadů 

Jelikož v souvislosti s rozvolněním plošných opatření dochází 
k nárůstu počtu nakažených v rámci nově vzniklých lokálních 
ohnisek napříč regiony ČR, zavedly některé úřady povinnost 

nosit roušky při vstupu na svá pracoviště. 

V Jičíně přijala tato opatření například: 
➢ Okresní správa sociálního zabezpečení 
➢ Úřad práce 
➢ Finanční úřad 

S ohledem na ochranu zdraví zaměstnanců a klientů bylo třeba 
přijmout odpovídající opatření, která mají sloužit k minimalizaci 
rizika nákazy. Veřejnost je povinna při vstupu do těchto budov 

za účelem návštěv a jednání nosit ochranné prostředky 
dýchacích cest (respirátor, rouška, ústenka, šátek, šál nebo jiné 

prostředky, které brání šíření kapének) a dezinfikovat ruce 
dezinfekčními prostředky, které jsou u vstupů připraveny. 

 

Město Kopidlno nabízí …. je seriál informací o tom, 
jaké služby městského úřadu a organizačních složek 

města mohou jednotlivci (občané, chalupáři 
návštěvníci, živnostníci) a korporace (spolky, 

neziskovky, firmy) využívat. První díl byl věnován 
kopírování a tisku, druhý inzerci a třetí informuje 

o odesílání faxu.  
Službu odeslání faxu poskytujeme v oddělení 

sekretariát (v 1. patře úřadu). 
Cena je 20 Kč za první stránku a 10 Kč za každou další 

stránku. V této ceně je i okopírování předlohy,  
pokud je to potřebné. 

 

Odečty stavu elektroměrů 
Společnost ČEZ Distribuce, a.s. bude provádět odečty 

stavu elektroměrů ve dnech  
7. – 13. září 2020 v obcích Ledkov a Pševes. 

 

Město Kopidlno nabízí k pronajmutí nebytový prostor  
o výměře 43,12 m2 (2 kanceláře, společná chodba 

a sociální zařízení) v přízemí budovy č. p. 141  
v ul. Tomáše Svobody v Kopidlně (místnosti 

po kontaktním místu Úřadu práce ve zdravotním 
středisku). Podrobné informace na www.kopidlno.cz 

a Facebooku Kopidlenských listů. 
Žádosti lze podávat do 30. září 2020. 

 

V Kopidlně můžeme bez jakýchkoli poplatků třídit níže uvedené druhy odpadů 

Papír, Pet-lahve, sklo barevné, sklo čiré, jedlé oleje a tuky se odkládají do velkých barevných kontejnerů umístěných 
na mnoha stanovištích. Pet - lahve sešlapáváme. Jedlé oleje a tuky odkládáme do sběrné nádoby v uzavřené plastové lahvi.  
Ostatní plasty, nápojové kartony, drobné kovy jsou shromažďovány do plastových pytlů, které se vydávají (zdarma) 
na městském úřadě.  Naplněné a zavázané pytle se odkládají na sběrném dvoře v Kopidlně nebo na dvoře městského úřadu 
a v ostatních částech města vždy k poslednímu dni kalendářního měsíce, v Mlýnci do kůlny k bývalé škole, v Ledkově 
ke kontejnerům na tříděný odpad, ve Pševsi ke kontejnerům na tříděný odpad u autobusové zastávky, v Drahorazi 
ke kontejnerům na tříděný odpad. Pytle jsou barevně odlišeny, žluté jsou pro plasty z domácnosti (kelímky, sáčky, folie, lahve 
a kanystry od drogerie), oranžové pro nápojové kartony (od džusů, mléčných výrobků, vína) a šedé pro drobné kovy 
(plechovky od nápojů a potravin, nádoby od kosmetiky, ostatní kovové obaly). Kovy se mohou rovněž odkládat na sběrném 
dvoře v Kopidlně. 
Biologické odpady rostlinného původu je možné celoročně zdarma odkládat do kontejnerů, které jsou umístěny 
na sběrném dvoře v Kopidlně. Do biologicky rozložitelného odpadu rostlinného původu patří: zbytky ovoce a zeleniny, travní 
hmota, plevel, listí, jemné nebo drcené větve. Do tohoto odpadu nepatří: živočišné zbytky, zbytky hotových jídel, exkrementy 
zvířat, papír, plast, sklo, nebezpečné odpady  
Nebezpečné odpady se odevzdávají zdarma na sběrném dvoře v Kopidlně. Tyto odpady mají nebezpečné vlastnosti, proto 
se nesmí vyhazovat do popelnice. Jsou to např.: léky, výbojky, barvy, lepidla, oleje a nádoby jimi znečištěné atd.  
Textil – veškeré oděvy i bytový textil (záclony, závěsy, povlečení, potahy, ubrusy a deky), vše zabalené v zavázaných 
igelitových pytlích/taškách, dále také spárované (svázané) nositelné boty lze odevzdat do bílých sběrných kontejnerů na textil 
v Kopidlně před obchodem Jednota u vlakového nádraží a u stanoviště kontejnerů na sídlišti U Cihelny. Čistý a suchý textil 
lze také shromažďovat do označených plastových pytlů, které se zdarma vydávají na Městském úřadě Kopidlno, oddělení 
životního prostředí. Naplněné a zavázané pytle se odkládají na sběrném dvoře nebo na dvoře městského úřadu.   
Elektrozařízení, např. ledničky, pračky, televize, monitory, rádia, drobné elektro – rychlovarné konvice a také zářivky 
se odevzdávají zdarma na sběrném dvoře v Kopidlně. Menší elektrozařízení lze odložit do červených kontejnerů, které 
jsou umístěny na několika místech v Kopidlně. Drobné elektrospotřebiče lze odložit do e-BOXu umístěného na chodbě 
městského úřadu.  
Pro suché baterie je určen box umístěný na chodbě Městského úřadu v Kopidlně a sbírají se rovněž na sběrném dvoře.  
Podrobnosti ke třídění odpadů i další informace k odpadovému hospodářství můžete získat na Městském úřadu Kopidlno, 
oddělení životního prostředí, e-mail.: zivotniprostredi@kopidlno.cz, telefon: 493 655 962, mobil: 602 718 877. 

 

http://www.kopidlno.cz/
http://www.kopidlno.cz/
mailto:zivotniprostredi@kopidlno.cz
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 Kulturního a vzdělávacího centra  Víceúčelové sportovní haly Kopidlno 
 a knihovny Kopidlno       
 

 
 

   

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 ČEZ Distribuce a.s. zveřejňuje informace o plánovaném 
přerušení dodávky elektřiny v obcích  

na webových stránkách www.cezdistribuce.cz v sekci „Odstávky“. 
 

Sportovní hala od září nabízí: 

Volejbal pro děti  - pondělí  15:30 – 17:30 
- pátek     15:30 – 17:30 

Badminton pro děti - úterý      15:30 – 16:30 
Ranní jóga    - čtvrtek      7:30 –   8:30 
UNIJOGA  - úterý       16:10 – 17:10 
                                                        17:15 – 18:15 
Sebeobrana  - sobota od 16:00 

Power joga s Alenkou Milkovou 
sobota 26. 9. 2020 

   od 9:00 do 11:00 hodin 
na tyto lekce si prosím rezervujte místa  

na tel. čísle 725 316 518 

Sobotní jóga se Stázkou 
12. 9. 2020 
26. 9. 2020 

vždy od 17:00 do 18:30 hodin 

Další připravované aktivity: 
Kick Box 
Pilates 

Muzikoterapie 
Lezení na stěně 

 

 Změna Provozního řádu  
veřejného dětského hřiště u KVC   

 Mění se doba rezervace hřiště pro ZŠ a MŠ Kopidlno.  
Po dobu budování oplocení u MŠ bude v pracovních dnech 

 od 8:00 do 16:00 hodin dětské hřiště u KVC využíváno pouze 
pro účely žáků a dětí ZŠ a MŠ Kopidlno  

a nebude přístupné veřejnosti. 
Děkujeme za pochopení. 

Nejúspěšnější česká travesti skupina Techtle Mechtle 
a Kočky přijíždí do Kopidlna s novým pořadem 

NEMOCNICE NA POKRAJI ZKÁZY 

sobota 3. 10. 2020 od 19:00 h  
sokolovna Kopidlno / stolová úprava 

Vstupné v předprodeji 300 Kč, na místě 320 Kč. 
Předprodej v KVC. 

Knihovna Kopidlno se připojí k celorepublikové akci 

TÝDEN KNIHOVEN 5. – 11. října 2020 
již 24. ročník 

• pondělí 5. 10. 2020 od 15:00 – Kurz pletení 
z papíru pro začátečníky 

• středa 7. 10. 2020 od 18:00 – POL – příběhy 
obyčejných lidí s Oldřichem Suchoradským 
(pouze za příhodných podmínek)  

• čtvrtek 8. 10. 2020 od 17:00 – Přednáška 
o kosmetice AVON 

• pátek 9. 10. 2020 od 16:00 – Noc s Andersenem  

• Celý týden – Křížovkářský týden – v knihovně 
si můžete vyzvednout křížovky k vyluštění. 
Pro dospělé budeme mít připraveny literární 
křížovky a pro děti zábavnou obrázkovou formou 
vyplňovačky. Za úspěšné vyluštění vás bude čekat 
sladká odměna. 

• Amnestie dlužníků a přihlašování nových 
čtenářů zdarma 

 

Leteckomodelářský klub Kopidlno pořádá  

DRAKIÁDU 
• neděle 4. 10. 2020 od 14:00 hodin 

• areál AUTO KLUBU Kopidlno (u čerpací stanice) 

• s sebou draka a dobrou náladu  
 

KNIHOVNA KOPIDLNO 
nabízí dětem NOC S ANDERSENEM  

s podtitulem HARRY POTTER  
 spaní v knihovně z pátku 9. října  

na sobotu 10. října 2020. 
Registrace na akci nutná v knihovně za doprovodu rodiče. 

Registrovat se můžete do 25. září 2020  
(nebo do naplnění kapacity 24 dětí). 

Vybíráme příspěvek 100 Kč. Bližší informace vám budou 
poskytnuty při registraci.  

Něco málo z programu akce: * slavnostní zařazení 
do koleje  * famfrpál  * vaření lektvarů a další.  

Nepřijdeš, nezažiješ! 
Původní registrace platí, ještě máme volná místa. 

 

Jste srdečně zváni do knihovny Kopidlno  

Pletení z papíru pro začátečníky  
se Zuzanou Špačkovou  

• pondělí 5. 10. 2020 od 15:00 hodin  

• přihlásit se můžete na tel. čísle 724 773 142  
do 30. září 2020   

• budete potřebovat – lepidlo herkules (tuhé 
a tekuté), noviny, kolíčky na prádlo (nejlépe 
plastové) a tvořivou náladu.  

 

Dle sdělení Střední školy zahradnické Kopidlno 
se letošní ročník Kopidlenského kvítku 

nebude konat. 

Upozornění na neudržované pozemky  

Upozorňujeme vlastníky pozemků na povinnost udržovat 
pozemky ve stavu odpovídajícím řádnému hospodaření. 

Pozemky, na nichž není intenzivně hospodařeno, je nutno 
minimálně 2x ročně kosit. Účelem je zabránit šíření plevelných 

rostlin a jiných škodlivých organismů na okolní pozemky 
a předcházet vzniku škod. 

 

http://www.cezdistribuce.cz/

